27/02/2020

MaOnpaTiKoS TUTOC YO TOV VTOAOYIGLO TOV HOVAd®V netadeong
TOV EKTULOSVTIKMOV AEITOVPYDV ONUOTIKNC EKTULOEVGNC

O ponpatikdg TOTOC TOL YPNOCLUOTOIEITOL VIO TOV VTOAOYICUO T®V HOVAI®V
HETAOEONC EVOC EKTOLOEVTIKOV ONUOTIKNG Kol TPOSUOTIKNG EKTaidEVLONC fvat:

YVvolkd £tn vanpeciog oe

ONUOCIOL 1) WOIWTIKAE GYOAElQL ) ) Movddec and amdoToon,
¢ Kompov 1 6e dnpodcia 1 + Xovbeon Owoyévelng  + dvopévelo kot TOTO oyoleiov
WO1OTIKA GYOAEID YOPDV TNG TOV TOTOV EPYOCIOG

Evponaikng Eveoong

Encényne

0) ZOVOAIKG £T1] avayvVOPLGREVIG VTN PECTOG.

2e avtra Oev meprloufaverar 1 vmypecia  TOL EKmOIdEVTIKOL oty Ofon
avtikaraordry. 1o mopdadetypo, £vog ekmoudeuTikdg mov el 7 ypovia Kot 6 unveg
vmpecia ®g poévywog /Kot g cvpPactovyog OdokaAog Kol 2 xpoOvid MG
AVTIKATOOTATNG dGoKaAOG, Oa motwbel pe 7,5 povades yo tv vanpecio oG HOVIHOG
N/xar ®g cupfactovyog kot 0 Yo TNV VANPEGIN MG AVTIKATAGTATNG.

* E&aipeon amoteAoVv o1 ekmaidevtikol ot omoiot €yovv Eemepdost ta 25 €
EKTTOOEVTIKTC VINPEGIOG, OPOV TIGCTOVOVTOL Yo KAOE £T0¢ vnpesiog mépav TV 25 pe
1,5 povada. I'a mopdaderypo, Evoc eKmotdevTikog pe 29 étn vanpeciog Oa motmOel pe:
25 + (29-25) x 1,5 =25 + 6 = 31 povddeg

B) XvvOeon owkoyéverag
e dyapog = 0 povadeg
e &yyapog, ynpog, dtalevypévoc, povoyovidg = 3 Lovadeg

nMukio Teoov (otig 31/8 Tov Mictoon LOvESeoy
TPEYOVTOS 6YOMKOD £TOVC) s
0 péxpt 6 (copuminpmpéva) 3
6+ uéxpt 12 (copminpopéva) 2
12+ péypt 20 (copmAnpouéva) 1,5
20+ péypt 26 (copumAnpopéva) 1

* T mopdderypo, évog ekmoudevtikdc mov eivar dralevyuévog kot éxet 0 modid Oa
miotmOel pe 3 povddeg. Av o ekmandevTikdg givan £yyapoc kot xel 3 Toudid pe nikieg
5, 13 kou 28 etdv katd v 31/8/2020, Ba motwbei pe 3 + 3+ 1,5+ 0 =7,5 povadec.

Yol T0 oot
TV 28 €TV

Yol TO ool
TOV 5 ETOV

Yl TO TTordi
Tov 13 etdv



v) Movadeg amd amdotao), SuGPEVELD KOl TOTO GYOAEIOV TOV TOTMOV EPYUGLAS
Ext0g £pag:(xpovia) X (Lovadeg and yIAMOpUeTpa + ducpévela + Tomog oyoAeiov + 1%)
Evtoc £6pag:(xpovia) X (duopévela + TOTOC ooAeio)

* Ynueimon: 6601 ekmadevTIKol epyalovtol eKTOG £0paG TIGTOVOVTOL e EMTAEOV 1
povéda yo kéOe £Tog vINPEGiag TOVS

Movéoeg amd yumopeTpa:

amocTaon £0pag and .
T0mO spyzci(fg (gxkp) novadeg
0-60 ymopetpa X 0,1
61 — 100 6 + (yuouetpo — 60) x 0,05
101 ko Gve 8 + (ymoduetpo — 100) x 0,025
Tidmog Xyoieiov
Tomog Movdoeg
EEabécio 0
[TevtaBéoio/Tetpabécio 1
Tp1Bécio 2
ABécro 4
MovobBécto 6

H dvopuévela kabopiletar and 1o av 0 1omog epyaciog PpioKeTon 6 AGTIKY 1) OYPOTIKY
wePLOYN, OmM®G emiong TG KMUATOAOYIKEG oLVONKEG TOL TOMOL €pYyAciog Kol TIG
oLVONKESG GLYKOVOVIOG.

Kotdhoyog pe T1g €0pec, SuoUéveLleS KAl TOTOVG GYOAELMV VITAPYEL OVAPTIUEVOS GTNV
otocerida ¢ Emtponng Exmadevtikng Yanpeoiog:
http://www.eey.gov.cy/EKTTAIAEY TIKOI-AEITOYPT O/AHMOTIKH/MONAAEX-
METAGEXHX-AHMOTIKHY

AVO TUPOOEIYNOTO:

1. Exmodevtikdc mov gpydotnke yia 2 xpovia ota Agvkapa pe £0pa m Agvkocio
(oamdotoon 55 yu) Oa motwOet:

2x(55x01+15+0Q+1)=16 povideg

YIMOUETPOL E&abéoro

Avopévela A


http://www.eey.gov.cy/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ-ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ/ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ΜΟΝΑΔΕΣ-ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ-ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
http://www.eey.gov.cy/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ-ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ/ΔΗΜΟΤΙΚΗ/ΜΟΝΑΔΕΣ-ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ-ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ

2. Exmondevtikog mov elye £dpa v Idgpo kot epydotke yuo 1 ypdévo 610 Tp1Bécio
oyoleio ¢ Opovvrog (dvouévela ') pe amodotaon 180 yAu.

1x [ 8+ (180-100) X 0,025 + 1 + 2 + 1] = 14 povédec
o /] N S

1POVIOL TpBéoio

YALOUETPOL

Avouévewo I'



